



元亨燃氣
YUANHENG GAS

直航重慶的萬噸級三峽低碳節能型 LNG 柴油雙燃料

江海直達船首制船在湖北武穴順利吉水

近日，全國首批從寧波、舟山海域進長江過三峽直航到重慶的萬噸級低碳節能型 LNG/柴油雙燃料江海直達首制船——“創新 15”輪在湖北省武穴市順利吉水，

該船型是根據《工業和資訊化部等五部委關於加快內河船舶綠色智慧發展的實施意見》，作為湖北省推進長江內河綠色船舶創新發展示範工程而研發的。採用了型線優化、高效推進、結構輕量化船舶技術，船舶主機使用雙電控、雙燃料（LNG/柴油）動力系統，採用了中策寧動 1103Kw*2 主機，由中船 711 所 LNG 系統集成，並特許指定船廠完整高品質建造完工後，船東榮獲自重更輕、投資更省、載量更大、航速更快、回報更高的 130 三峽標準的清潔能源運輸船舶。該船總長 130 米、型寬 16.20 米、型深 8.50 米、設計吃水 6.10 米載貨量 9832 噸，採用 CCS 高標準檢驗，可從寧波、舟山海域進長江過三峽直航到重慶，開創了我國萬噸級江海直達船舶從華東沿海直航大西南的歷史先河。

該首制船吉水後，經過一個月舾裝和調試，預計於 10 月中旬投入營運，第 2 艘船預計於 10 月底投入營運。

（來源：龍 de 船人）

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

